

今朝建德

今朝建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年10月
星期六

8

今日8版 第4479期
农历壬寅年九月十三

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨，东北风3级，今天最高气温16到17℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台10月7日16时发布

遇建未来
才有所德
我市举办“新安之约”人才主题系列活动暨高层次人才国情研修

本报讯 9月30日上午，我市举办“新安之约”人才主题活动暨“喜迎党的二十大 奋进新征程”高层次人才国情研修，共庆首个“杭州人才日”，向奋战在创新创业一线的全市各类人才致敬。市委书记富永伟出席活动并致辞，市领导方飞燕、吕建月、洛桑多吉、钱晓华出席活动，浙江大学公共管理学院教授、博导、浙江省人才发展研究院院长陈丽君和我市各行业、各领域50余名人才代表应邀出席活动。

近年来，我市深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要论述，全面贯彻中央、省委和杭州市委人才工作会议精神，把人才工作摆在突出位置，建立市镇两级领导班子联系服务人才制度，先后出台“人才强市30条”“人才生态18条”“最优人才栖息地16条”等系列惠才政策，累计兑付人才资金2.1亿元以上，引育杭州市级高层次人才1939人，其中领军型人才238人，建成院士专家工作站13家、博士后科研工作站16家，逐步走出一条从人才强到科技强、再到产业强的发展新路子。

富永伟代表市四套班子，向全市广大人才致以节日的问候，对大家长期以来为推动建德高质量发展所付出的辛勤劳动和做出的积极贡献表示衷心感谢。他说，建德正处在“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的关键时期，踏上了奋力推进“两个先行”的崭新征程，比以往任何时候都更加渴求人才、呼唤人才，也比以往任何时候更能够广聚人才、成就人才。希望广大人才勇攀科技高峰，做更有使命感的“新建德人”，积极在关键技术攻关、科技成果转化、新产品研发等方面担当作为，推动专业、带动行业、联动产业不断创新发展；积极建言献策，做更有责任感的“新建德人”，紧紧围绕经济稳进提质、产业转型升级、共同富裕等全市重点工作，为市委、市政府决策提供参考；助力引才育才，做更有归属感的“新建德人”，积极宣传建德、推介建德，积极发现人才、举荐人才，把自己的“朋友圈”转化为建德的“人才链”，引育更多优秀人才和团队来建德施展抱负、建功立业。

富永伟表示，市委、市政府将坚持人才优先发展战略不动摇，以更高站位、更大决心、更实举措，更大力度抓好人才工作，进一步优化人才政策、落实人才待遇、深化人才发展体制机制改革、细化人才服务颗粒度，让政策“含金量”转化为人才获得感和满意度，衷心期待更多有志之士选择建德、扎根建德、筑梦建德。

与会市领导向荣获第二届建德“金梧桐”奖和“金伯乐”奖的单位和个人颁奖，向青年人才驿站授牌，共同按下金秋人才服务季启动按钮，并向16支“百校专列”大学生引才分队授旗。随后，陈丽君作《新时代人才工作战略和转型》专题辅导报告，对中央和省委人才工作会议精神作了解读。
(记者 别阳军)

我市举行烈士纪念日公祭活动

本报讯 9月30日，是全国第九个烈士纪念日。当天上午，我市在建德革命烈士纪念碑前举行烈士纪念日公祭活动，深切缅怀英雄烈士的丰功伟绩，寄托对烈士的无限哀思，弘扬烈士的崇高精神。富永伟、王新锋、吕平等市四套班子领导和市法院院长、市检察院检察长，以及驻建部队官兵代表、退役军人代表、转业干部和转业士官代表、市关爱退役军人协会代表、少先队员和群众代表等参加公祭活动。市委书记富永伟宣读祭文，市委副书记、市长王新锋主持公祭活动。

上午8时30分，公祭活动开始。伴随着庄严的《义勇军进行曲》，市领导与现场各界人士代表一起齐声高唱中华人民共和国国歌。

富永伟在宣读祭文时说，建德是一块具有光荣历史的红色热土。自1927年建立中国共产党地方组织以来，无数建德优秀儿女不惧牺牲、前仆后继，投身到为争取民族独立和人民解放的伟大斗争中去。他们是中华民族的骄傲，是中国共产党的骄傲，是建德人民永远的骄傲。

富永伟强调，英雄浩气贯长空，先烈伟业昭后人。全市党员干部要以先烈为镜，进一步坚定理想信念，以更加顽强的斗争精神攻坚克难、实干在前，以更加过硬的工作作风服务群众、推动发展；全市青少年学生要始终怀着对先烈的感恩之心，树立共产主义远大理想，心怀大志，勤奋学习，成长为有理想、有道德、有文化、有纪律，德智体美劳全面发展的

社会主义事业建设者和接班人；每一个建德人要从先烈的精神中汲取力量，大力弘扬爱国主义精神，激发干事创业、推动发展、建设建德的无穷动力，在各自岗位上勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动，共同谱写新时代建德精彩华章。

随后，少先队员代表齐声高唱《我们是共产主义接班人》，表达了他们对革命先烈的敬意和继承光荣革命传统、当好共产主义接班人的远大志向。伴随着深情的《献花曲》，礼兵郑重地将花篮摆放在纪念碑前，市领导为花篮整理缎带，与现场各界人士代表面向革命烈士纪念碑三鞠躬，并缓步绕行瞻仰革命烈士纪念碑，向革命先烈敬献鲜花表达深切的哀思和崇敬之情。
(记者 仰武)

富永伟带队督查国庆期间疫情防控和安全生产工作

本报讯 10月1日上午，市委书记富永伟带队前往高铁站、景区、高速公路服务区开展疫情防控和安全生产工作督查检查，并看望慰问一线工作人员。他强调，各级各部门务必高度警醒、高度重视，全面贯彻落实省、杭州市和市委、市政府决策部署，不折不扣做好疫情防控和安全生产相关工作，确保全市人民度过一个平安欢乐祥和的国庆假期。市政协副主席郑志华参加检查活动。

国庆假期第一天，高铁站客流明显增多。富永伟一行来到高铁建德站出站口，向一线工作人员表示慰问和感谢，并详细了解责任分工、应急值守、测温验码、中高风险及重点地

区来建返建人员“闭环接转”等情况。他强调，“外防输入”是当前疫情防控工作的重中之重，要充分认清当前疫情防控面临的严峻形势，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，加强值班值守，科学安排力量，进一步优化查验流程，全面排查出站人员行程轨迹，确保排查管控过程中“不漏一人”，坚决筑牢“外防输入”防线。

在七里扬帆码头，富永伟实地检查景区入口疫情防控措施落实情况，询问了解客流量、应急管理、人员配备、安全隐患排查等情况。富永伟指出，假期人流量大，一定要始终绷紧安全生产这根弦，时刻关注疫情形势变化，及时掌握最新防疫

政策，从严从细落实好各项防疫措施，同时要加强宣传引导，提高游客自我防护的警惕性和自觉性，让游客安全消费、放心消费、舒心消费。

高速公路服务区人员聚集、流动性大，疫情传播风险较高。富永伟一行来到杭新景高速建德服务区，认真听取相关负责人情况介绍，实地检查疫情防控措施落实情况。富永伟指出，要严格按照防疫要求抓好落实，加强一线工作人员个人防护和管理，做好公共场所的防疫消杀，减少人员聚集，确保服务区运行安全规范、高效有序。

(记者 江涛)

富永伟带队赴莲花镇专题调研共同富裕工作

本报讯 10月2日上午，市委书记富永伟带队赴莲花镇专题调研共同富裕工作。他强调，要坚持高效生态农业发展方向，深入实施农业“双强”行动，积极构筑新型农业经营体系，提高农业生产经营效益，促进农民增收致富。市委常委、统战部部长郑泽挥参加调研。

昂畈农博园规划面积130余亩，包含油用型向日葵花园、灵芝孢子粉种植大棚等区块，是莲花镇党委以“链组党建”为抓手打造的农旅融合共富单元。富永伟走进产品展区和灵芝大棚，听取相关负责人介绍链组党建、亩均收益、市场行情和村集体经济等情况。富永伟指出，要

加强党对“三农”工作的全面领导，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，发展现代农业经营主体，不断壮大村集体经济，带领百姓增收致富。

在建项目“戴农富”农业产业园规划面积1200亩，计划打造集设施现代化建设、数字化育种、科技化生产、生态化发展于一体的现代产业园。富永伟一行走进黄瓜种植大棚和九仙铁皮石斛园，听介绍、看展板，详细了解园区规划、种植模式等情况。富永伟指出，要以科技强农、机械强农为切入点，加快推进农业数字化、科技化、机械化、绿色化、融合化，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富

足。富永伟在调研中强调，要找准定位，以全面实施乡村振兴战略为总抓手，以发展壮大村集体经济为当前工作的首要目标，做大做强农业特色优势产业，奋力开创我市“三农”工作新局面；要聚焦主业，综合考虑资源禀赋、地方特色、人才队伍等因素，因地制宜发展高效生态农业，夯实产业基础，拓展市场空间，促进村集体增收；要拓展路径，有效盘活闲置农房，流转闲置土地，进一步丰富民宿、农家乐等项目内容，同时整合各类资源要素，创新现代农业生产经营模式，做好农文旅融合这篇大文章。
(记者 江涛)